

## Referat fra møte 06.04.2021

**Sted:** Teams

**Referent:** Tone Libråten

**Til stede:**

- Mette Meinert (8A)
- Tone Libråten (8B)
- Sigrid Moen (8C)
- Mathilde B. Mjønes (8D)
- Anne Øslebø (8E)
- Anne Strand-Andersen (9B)
- Elisabeth Ringdal (9C)
- Kristian Sveen (9E)
- Thomas Horn (10A)
- Harald Indrebø (10B)
- Jon Storstein (10C)
- Kirsti Manum-Fystro (10D)
- Karen Haug Aronsen (10E)

### AGENDA

- Referat fra møte i skolemiljøutvalget (SMU)
- Status årshjul
- Årsrapport
- Eventuelt
- Gruppemøter

### SMU-møtet 6. april:

FAU-medlem og foreldrerepresentant i SMU, Mathilde Mjønes, orienterte om hovedtrekkene fra møtet: representanter fra elevrådet gikk igjennom elevundersøkelsen i SMU. De hadde i forkant diskutert undersøkelsen på elevrådsseminaret, og besluttet at det er fire områder de ønsker å sette fokus på: trivsel, motivasjon, vurdering for læring og medvirkning. Det sistnevnte - medvirkning - er et tydelig gjennomgangstema for alle tiltakene de ønsker å jobbe med.

Elevrådet fortalte at de har arrangert noen koronavennlige sosiale arrangementer som i forbindelse med valentinsdagen og påske, og at de jobber videre med å få til flere slike.

I SMU ble det i tillegg understreket ønske om ekstra innsats for det som blir 9. trinn neste skoleår siden elevene ikke rakk å bli noe særlig kjent før pandemien satte en stopper for sosiale arrangement.

FAU minner skolens ledelse på å invitere med seg en representant fra elevrådet til vårt neste FAU-møte slik at eleven kan orientere oss mer om elevundersøkelsen og elevrådets arbeid generelt.

## Status årshjul:

Turkomiteer: FAU har fått tilbakemelding om at det er valgt komitérepresentanter for Hudøy og Berlin på 8. trinn. FAU-representant Sigrid Moen kaller om kort tid inn representantene til det første felles møtet for å sette i gang komitéarbeidet.

Skolen har booket Hudøy med avreise som vanlig rett etter skolestart i august, og vi krysser fingrene for at den turen kan arrangeres som planlagt.

10. klasseavslutning: Festkomiteen har hatt oppstartsmøte, og det er to foreldrerepresentanter fra hver klasse med i komiteen. Cosmopolite er booket til den 17. juni, og det sees i tillegg på flere alternative steder samme dag hvis koronarestriksjonene fører til at festen ikke kan være på Soria Moria. Det arrangeres nytt møte 8. april.

Merk: Morellbakken skolen dekker leie av lokale til avslutningsfest for 10. trinn.

Natteravning skoleåret 2021/22: FAU ved Anne Øslebø sender innen dette skoleåret er over ut en liste til alle foreldre og foresatte på neste års 9. trinn der de er satt på natteravn-vakter. Les mer her: <https://morellbakken.osloskolen.no/om-skolen/rad-og-utvalg/natteravn/>

17. mai: Tog er avlyst. FAU sjekker om det også i år er slik at skolenes faner skal fraktes til rådhuset på nasjonaldagen.

## Årsrapport:

Kort gjennomgang av hvilke kapitler det trengs mer informasjon om før rapporten skrives.

## Eventuelt:

- FAU minner om at det bør velges FAU-representanter og klassekontakter for 9. og 10. klasse i god tid før sommeren. Det blir foreldremøter nå etter påske, og valget bør skje på disse møtene.
- FAU planlegger et felles skriv med informasjon fra og om FAU som kan legges frem på foreldremøtene. I tillegg tenker vi det kan være lurt at noen fra FAU deltar på foreldremøtene til de nye 8. klassene neste skoleår for å informere om FAUs arbeid.
- Nåværende FAU-leder tar ansvar for å kalle inn til første FAU-møtet skoleåret 21/22.
- Informasjon om komitéarbeid og 10.-klasseavslutning skal heretter lagres på en Google Drive som er tilknyttet FAUs egen gmail-adresse slik at informasjonen er lettere tilgjengelig enn nå.
- Klasse 10 C drar på egen tur til Vemork i slutten mai for de dugnadsmidlene klassen ikke brukte i år.

## Referat fra Skole-hjem-gruppen:

Styrking av laget rundt eleven: FAU synes det er veldig positivt at skolen la ut en SkoleMelding i slutten av januar om å «styrke laget rundt elevene» med et utvidet tilbud om oppfølging. Det er positivt å se at flere elever benytter seg av tilbudet, og FAU ønsker at dette følges opp videre også når skolen går tilbake igjen til gult nivå. Det er også veldig bra om meldingen kan sendes ut på nytt til alle foresatte for å kunne nå ut til eventuelt flere elever med behov.

Møte om dysleksi 9. april: Det skal gjennomføres et møte mellom skolen (ass. rektor og spesped.koordinator) og FAU der temaet er hvordan Morellbakken jobber med dysleksi og se på muligheter for å bli en dysleksivennlig skole.

Stabilitet post korona: FAU er opptatt av å få til en god overgang når vi etter hvert går over til en mer «vanlig» skolehverdag. Noe som kan bidra til å øke stabiliteten i klassene etter et uforutsigbart år, er for eksempel å la klassene beholde sine nåværende kontaktlærer(e) så langt det er mulig. FAU videreformidler dette ønsket til skolens ledelse.

Arrangementsgruppen:

Det ble gjennomført klassevise digitale møter for foresatte på 8. trinn i uke 11. Møtene ble initiert og ledet av FAU-representant/klassekontakt i den enkelte klasse. Hensikten med møtene var å bli litt kjent, informere om planlagte turer på 9. og 10. trinn, samt å velge representanter til komiteene for Hudøy- og Berlin-turene. Det er nå laget dugnadsgrupper i alle klasser, og den enkelte klasse/gruppe har ansvar for å sette i gang dugnadsarbeidet i samarbeid med elevene. Det er god tradisjon for at turene gjennomføres som et samarbeid mellom foresatte og Morellbakken skole.

**Neste FAU-møte: 4. mai kl 18-20 på Teams**